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Cílem práce je vybrat a připravit data pro 3D model zámku Neč ny a park v jeho okolí. Pro jeho dosažení autorka 
zhodno la několik datových sad dostupných pro zájmové území a vybrala z nich několik vhodných, které 
sestavila do projektu v SW Autodesk Revit 2023. Na základě výsledků rešerše dostupných dat se práce zaměřuje 
pouze na vytvoření digitálního modelu zámku, nikoliv jeho širšího okolí (výjimkou je DMT, který pokrývá celý 
zámecký park). V diskuzi autorka popisuje možnos , kterými by bylo možné doplnit a zpřesnit informační model 
stavby a rozšířit ho o další objekty.

Za nejslabší část práce z pohledu popisu postupu práce a dosažených výsledků považuji část věnující se 
Helmertově transformaci (od str. 37). Jen k této rela vně krátké a nepříliš podstatné čás  práce mám následující 
výhrady:

 Postrádám uvedení obecného popisu Helmertovy transformace do kontextu práce (co a jak je 
transformováno, jaké vztahy a označení jsou použity (např. x1, … , x7 v práci označují odhadované 
parametry, ale zároveň xn je zřejmě výška po transformaci)).

 Není vysvětleno, jak souvisí korekční plocha s Helmertovou transformací.
 Proč bylo nutné pro použi  lineární transformace nejprve transformovat souřadnice z S-JTSK do 

zeměpisných souřadnic a pak naopak?
 Označení výšek symboly xn a yn nepovažuji za vhodné.
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 Přestože je přílohou práce skript pro odhad parametrů transformace a její provedení, nejsou k dispozici
vstupní data (DMR_Z_etrs.txt, 16_etrs.txt). Není zřejmý původ a umístění 16 vybraných bodů pro 
odhad parametrů transformace a pokry  transformované lokality.

 Není vysvětleno proč byla zvolena právě Helmertova transformace. Je vhodné odhadovat 7 parametrů 
transformace z 16 náhodných veličin?

 Nejsou uvedeny výsledky odhadu parametrů transformace a podoba výsledné korekční plochy.

Nadprůměrná jazyková úroveň úvodních čás  práce postupně slábne a stále častěji se objevují drobné 
nedostatky. Podobně popis provedených prací v závěrečných kapitolách je poměrně strohý a proto budí dojem, 
že vše probíhalo hladce a jednoduše. Obávám se, že skutečnost byla jiná a důvodem strohos  popisu byla časová 

seň při dokončování práce.

Dotazy:
Proč myslíte, že je proprietární a licencovaný formát DWG vhodný pro výměnu vektorové grafiky (str. 31)?
Jak byl určen úhel ke skutečnému severu (str. 40)?

Práci doporučuji uznat jako kvalifikační.
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